

洛阳·城事

瞧,自动挡公交车周日起陆续上岗

我市首次引进百辆气电混合动力公交车,同时使用电和天然气,节能又环保



更舒适、更环保的自动挡公交车即将上岗

□记者 杜武文/图

本报讯 昨日,记者从市公交集团获悉,为方便市民出行而特别购置的100辆混合动力公交车,目前已运抵我市,正在进行车辆挂牌工作,从19日起将陆续分配到我市的各条公交线路中,上路运行。这是我市首次引进自动挡气电混合动力公交车。

新型混合动力公交车在安全、

舒适度、环保方面都有很大提升。昨日下午,洛阳晚报记者进行了试驾体验。我们发现,该公交车驾驶室旁边没有换挡杆,脚下也没有离合器,驾驶员只需按下左手边标有“行驶、倒挡、爬坡”等挡位的按钮,即可轻松驾驶。这款自动挡公交车,可有效减轻司机在拥堵路段因频繁换挡而产生的疲劳感。由于新车采用了混合动力,时速低于20公



动动手指轻松换挡,驾驶更便捷



4个高清摄像头,实现全方位监控

里时靠电源驱动,时速在20公里至45公里采用双动力驱动,时速超过45公里时靠天然气能源驱动。这样,不仅环保,而且噪声小,运行平稳,驾乘舒适度较高。此外,我们看到,为了保障乘客的安全,这款公交车上共安装了4个高清摄像头,不仅可以监控司机操作是否规范,还有助于司机维持车内秩序,监督车内治安。

后续报道

为了让男童及时就医,公交车“变身”急救车直接驶向医院
15日,爱心司机受表彰

□记者 陈晓佳 实习生 杨利利

14日,本报以《24名乘客一致选择:先送孩子就医》为题,报道了在我市一辆公交车上,一名1岁多的男童突然口吐白沫,车上24名乘客没有要求中途下车,而是配合司机一起将男童送往医院,使其得到及时救治的事。报道见报后,伊川县交通运输局和伊川县公共交通有限公司做出决定:表彰爱心司机徐纪更。

15日晚,在伊川县公共交通有限公司召开的春运安全工作会议上,该公司奖励了徐纪更500元现金。伊川县公共交通有限公司经理任自强说,希望公司的全体司机都能以徐纪更为榜样,多做好事,争当爱心司机。

徐纪更说,妻子十分支持他这么做,不少看到相关报道的亲戚朋友还打电话称赞他,周围的同事说他成为大家学习的榜样得请客。面对自己获得的荣誉,徐纪更表现得很淡然:“遇上这事儿,谁都会这么做的。”

阿里巴巴(洛阳)产业带成功上线

□记者 李松战 通讯员 曹少锋

本报讯 15日上午,阿里巴巴(洛阳)产业带(luoyang.1688.com)在高新区成功上线,首批330家洛阳企业成功进驻。该项目由洛阳高新区管委会和国际电子商务巨头阿里巴巴公司联合打造,旨在打造洛阳特色电商平台、绿色产业生态链。

阿里巴巴(洛阳)产业带首批进驻的企业以轴承、钢制办公家具、牡丹工艺品为主,计划今年内实现1000家洛阳企业进驻,在3年内吸引3000家洛阳企业进驻。今后,该项目将在家纺、化工、电信电缆等几十个行业中,开展“好品牌”帮扶工程,优先打造本土品牌。

阿里巴巴(洛阳)产业带将依托国内最大的B2B电子商务平台——阿里巴巴中国站,为促进洛阳区域传统产业、实体企业与网络产业协作奠定良好基础。为进一步提高企业应用电子商务的积极性,高新区将列支755万元财政资金,对平台运营公司补贴办公场地、办公设备和运营费用,全额补贴2014年度全市企业进驻阿里巴巴平台诚信通的相关费用。

市总工会双节送温暖活动启动

□记者 程芳菲 通讯员 梁占强

本报讯 昨日,市总工会2014年双节送温暖活动正式启动,面粉、大米等慰问品将陆续发放到困难职工手中。

昨日上午,我市不少困难职工分别在中州路和爽明街交叉口附近、市工人文化宫、市工人俱乐部、洛龙区工会爱心超市这4个地点领到了慰问品。市总工会相关负责人

介绍,他们共准备了5000个由面粉、大米和食用油组成的价值260元的大礼包,将于近期继续在市工人俱乐部院内的困难职工帮扶中心发给困难职工。

该负责人说,今年,市总工会计划使用帮扶专项资金405万元,带动全市筹集送温暖资金1500万元以上,用于全市双节送温暖活动。为确保帮扶落到实处,市总工会将对困难职工进行重点帮扶,为困难

职工及其家中已毕业的大学生提供就业、创业援助,小额贷款等服务。此外,市总工会还将向困难职工发放电影票1.5万张(价值30万元),丰富其文化生活。

昨日下午,市总工会工作人员到我市各级劳模及五一劳动奖章获得者的代表家中,为他们送去过节物品、困难救助金和劳模慰问金。接下来,市总工会还将分组看望慰问全市450余名各级劳模,为他们送去关怀。

洛阳广电携手洛阳湖滨果汁推出的“新春送福三次方”活动明天启幕

新春送福,明日福至

□石麟

本报讯 明日上午9时,由洛阳广播电视携手洛阳湖滨食品股份有限公司推出的“湖滨真诚年代·新春送福三次方”大型公益活动,将在万达广场举行启幕仪式。届时,只要您亲临现场,就有机会喝果汁、得福包、中金马、为留守儿童送温暖、请书法家写春联。

截至目前,“湖滨真诚年代·新春送福三次方”活动中的“你回家,我买票”已通过“洛阳湖滨果汁”

官方微博、微信互动抽奖的方式,帮助100个想要从洛阳去外地或者想要从外地到洛阳的读者,买到了回家的车票。与此同时,短短一周内,10万个湖滨福包已送出去近3万个。不少市民打开制作精美的福包后,都获得了对联、“福”字和刮刮卡等礼物。市民刮开刮刮卡上的覆盖层,对应得到了以下奖品中的任意一种:金马、银马、一份全年《洛阳广播电视报》或价值15元的湖滨“东方梦”100%纯果汁一瓶。

明日,在此次活动的启幕仪式

上,将有10位受邀参加活动的书法家,现场挥毫泼墨,书写寓意美好的春联为您送福。届时,市民还可参加现场抽奖,奖品包括一件金马、两件银马、30个“马上有福”的玩偶和10000瓶果汁产品。此外,主办方已将6000个福包准备妥当,《洛阳广播电视报》的部分读者可凭订报发票到现场免费领取。

新春真诚送福,明日福至万家!更多活动详情,您可关注“洛阳湖滨果汁”官方微博、微信或拨打电话4000379277、13783791272了解。

国家开放大学
洛阳广播电视大学
2014春季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程等13个专业。【免试入学】
专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、学前教育、汉语言文学、人口与健康等21个专业。【免试入学】
校部报名处:西工区凯旋东路58号;电话:63232233、15203791311、18537987233
南校区报名处:开元大道东段28号;电话:65955736、18537987266